
Vulnérabilités : Tous Donne  7 

Donneur :  Sud Contrat :   4  Entame :  4  Joueur : Sud 
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      D 10 9 5      
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  A D 10 6 3 2  

 R V 8 7 2    A 6 3  

 6 5 3  S    7 4 2  

      A R D V 9 6 5      

      7 5      

      4      

      A R D      

 

Donneur : Sud    Contrat :  4  

Entame : 4  

Enchères :    
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Solution : 

 

2  : Forcing de manche avec soit 24 H réguliers soit 9 levées de jeu au moins. 

2  : Pas d'As ni deux Rois ni 8 H. 

X : Pour l'entame. 

4  : Tout saut à la manche est un arrêt absolu qui signifie qu'il manque 2 As. 

Est lit facilement le 4 comme un singleton puisqu'il possède   3 2 en main.  

Il prend donc le Valet de la Dame, encaisse l'As, tire l’A  sur lequel  

Ouest fournit le 2 pour refuser cette couleur, et retourne  en espérant  

une promotion d'atout (Valet troisième ou du 10 quatrième chez son partenaire).  

Quelle que soit l'attitude de Sud, il chutera d'1 levée. 

Si Est commence par 3 tours de , Sud défausse son  perdant ! 


